

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва англійською мовою	1-032-2-10 Любов, страх, провина: історія почуттів та емоцій / Love, Fear, Guilt: a Story of Feelings and Emotions
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Кафедра східноєвропейської історії
П.І.П. НПП	Проф. Олег Іванович Журба
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, в якому буде викладатися	2–4 курси, парний семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання з навчальних дисциплін гуманітарних та суспільних наук
Що буде вивчатися	Людські емоції, переживання і почуття в різні часи у різних народів. Як змінювався в часі репертуар «дозволених» і «неправильних» почуттів, як вироблялись практики контролю над ними. Як вони описувались в листах, щоденниках, мемуарах, відображались у літературі та мистецтві та як їх вивчали історики.
Чому це цікаво/треба вивчати	Свідомо обирати власні емоційні стратегії і розуміти поведінку інших людей. Розвивати навички критичного, творчого мислення, здатність обробляти й аналізувати інформацію.
Чого можна навчитися ( <i>результати навчання</i> )	Управляти і регулювати власні емоції, спираючись на досвід багатьох поколінь, різних народів та досягнень історичної емоціології.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями ( <i>компетентність</i> )	Свідомо обирати власні емоційні стратегії і розуміти поведінку інших людей. Розвивати навички критичного, творчого мислення, здатність обробляти й аналізувати інформацію.
Інформаційне забезпечення	Даймонд Д. Почему нам так нравится секс? Эволюция сексуальности человека. М., 2013. 256 с.; Журба О., Литвинова Т. Судьба исторического познания и судьбы историков // Історіографічні та джерелознавчі проблеми історії України. Доля історичного пізнання та долі істориків. Д.: Ліра. 2022. С. 5–25.
Види навчальних занять	лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	60

В. о. декана історичного факультету

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ